НОВОСТИ НА СТРАНИЦАХ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ НОВОСТИ НА СТРАНИЦАХ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ

Газета, которую можно читать всю неделю *выпуск № 7, 2024 год*

САМЫЕ

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:



День Героев Отечества памятная дата в истории России, которая ежегодно отмечается 9 декабря

Как Германия могла победить во Второй мировой войне и Великой Отечественной войне и чтобы тогда случилось?

Победа Германии во Второй мировой войне.

До 22 июня 1941 года победа Германии казалась очевидной: Великобритания изолирована, Европа оккупирована, СССР и США бездействуют. Однако из-за недооценки Гитлером возможностей нашей страны Германия проиграла. Но как Германия могла победить и чтобы тогда случилось?

Во – первых, с 20 мая по 4 июня 1940 года Германия могла полностью уничтожить 10 английских, 18 французских и 12 бельгийских дивизий, но уничтожила только французов и бельгийцев. Если бы Германия уничтожила ещё и англичан, то 22 июня 1940 года вместе с капитуляцией Франции, заключила перемирие и Великобритания, т.к. у неё не было бы шансов. Тем более у Великобритании Германия не требовала никаких территорий.

Если бы это случилось, то тогда Германия могла бы вторгаться куда угодно, без последствий. Вероятно, Испания, Финляндия и Швеция вступили в Ось, а Португалия, Швейцария, Югославия и Греция были бы захвачены.

Польша, Чехия, Словакия, Бельгия, Нидерланды, Дания, Норвегия, Франция, Хорватия, Сербия стали бы марионетками Германии. А Австрия, Люксембург, части Польши, Франции, Бельгии, Югославии и Дании были бы аннексированы Германией. Испания аннексировала бы Португалию, Италия — часть Хорватии, марионетками

сделала бы Албанию, Грецию, Черногорию,

Ливию и Эфиопию. Венгрия аннексировала

бы Сербии Северную часть И Трансильванию, Болгария – Македонию, Сербии. части Греции И западноевропейскими народами Гитлер почти ничего не планировал делать, в отличие от восточноевропейских.

Во – вторых, после 7 декабря 1941 года, нападения Японии на США, Германия не



должна объявлять войну США, ведь в будущем война на 2 фронта могла бы погубить Германию.

Победа Германии в Великой Отечественной войне.

Однако, наступление на СССР оказалось куда сложнее, чем на Европу. Но Гитлер мог более лучшее подготовиться к войне с Советским Союзом. Ещё с декабря 1940 года Германия могла бы усилить своих шпионов в Союзе, дабы узнать ещё больше секретной информации о погодных условиях, армии, качестве армии и её количестве. Таким образом, выдав больше людей, ресурсов, машин, зимней формы, Гитлер мог и в конце 1941 года взять Москву. Тогда бы Сталин и всё советское руководство эвакуировалось в Куйбышев, Япония напала на СССР, открыл 4 фронт. Но даже несмотря на это, Германия всё равно бы пошла на Кавказ, и благодаря

более успешной подготовке, операция «Уран» провалилась бы, Германия взяла Сталинград, Турция объявила войну СССР, нефть оказалась бы под контролем немцев. Затем, после полного уничтожения всех жителей Москвы, Ленинграда, Сталинграда и других городов, немцы бы дошли до линии Архангельск-Волга-Казань-Куйбышев-

Станиград-Астрахань, запланированной Германией перед началом операции «Барбаросса».

Однако, Япония всё равно бы сдалась, а в Китае. Kopee Вьетнаме победили И американские марионетки. СССР после смерти Сталина мог бы развалиться на генералов, V которых была бы территория, как в Китае. Во всём мире началась бы деколонизация, которая стала ещё более усиленной, из-за проигрыша союзников. А у США было бы множество марионеток:Япония, Корея, Исландия, Филиппины, а так же союзники Британия и её марионетки, Китай генералы, возможно и Советский Союз.



Планы Германии на Советский Союз.

На нашу страну у Гитлера с самого начала были огромные планы. Ещё в 1920-ых годах в книге «Моя борьба» Гитлер говорил о «Жизненном пространстве на Востоке», а в 1930-ых говорил, что если Германия получит Россию, то её никто не сможет победить. И всё это вылилось в планы «Ост», «План голода» и т.д. Восточноевропейские народы Гитлер считал поэтому низшими, планировал их уничтожение. В Европе осталось бы менее 99% евреев и цыган. А на славян у Адольфа были особые планы, в частности на территории Союза. Согласно голода» уморить «Плану голодом планировалось 30 миллионов человек. На территории CCCP, оккупированного немцами осталось бы 14 миллионов славян, которые были под рабством 4,5 миллионов 50 немцев, миллионов славян

германизировать и отправить в Западную Сибирь. Из этих 50 миллионов были бы 65% украинцев, 75% украинцев и 50% чехов. Также отправить в Бразилию планировалось 85% поляков. Великороссов на территории «лесной зоны», то есть Беларуси, Северо-Западной России и Центральной России планировали уморить голодом. BOT малороссов – жителей Черноземья, Юга России и Кавказа хотели сделать рабами. Прибалтов онемечить, Жителей Ленинграда, Москвы и других городов планировалось уничтожить, как и города, то есть затопить. Оставшихся отправить в сельскую местность, где им не давали бы образования. Русских никакого планировалось разделять районы и говорить, что жители одного района лучше другого, тем самым устраивать между ними вражду, что уже делали европейцы с Африкой. Так же планировалось очень сильно понизить рождаемость русских любыми способами, вплоть до убийства. Так же планировалось немецкие поселения делать оккупированной территории.

 \mathbf{q}_{TO} же касается территорий, на территории Литвы, Латвии, Эстонии и Беларуси Рейхскомиссариат создали Остланд. На территории Украины и Южной России создали Рейхскомиссариат Украина. На Кавказе и Закавказье – Рейхскомиссариат Кавказ, а на территории Центральной России- Рейхскомиссариат Московия. Также на территории Средней Азии планировалось создание Рейхскомиссариата Туркестана.



Крым и Таврия планировались для немецкой колонизации, то есть выселить всех украинцев, русских и татар. Молдавию отдать Румынии, Карелию — Финляндии, Западную Украину — Генерал-Губернаторству (марионетке Германии), Сирию и часть Закавказья — Турции.

И всё это планировалось сделать в течение 30 лет

Из жизни школы

29 ноября - День государственного флага Республики Татарстан



29 ноября 1991 года Верховный Совет РТ в качестве одного из государственных символов республики принял

современный флаг Татарстана. Флаг представляет собой прямоугольное трёхцветное полотно с соотношением сторон 1:2. Зеленый цвет флага символизирует зелень весны и возрождение. Белый цвет на полотне флага символизирует чистоту. Красный — зрелость, энергию, силу и жизнь. В Малобугульминской школе состоялись различные тематические мероприятия в классах: классный час, беседа и викторина.

Журналист Умудов Тимур

Военно-полевые сборы



Команда
Малобугульминской
школы приняла
участие в военнополевых сборах,
которые состоялись в

г. Нижнекамске с 18 по 22 ноября текущего **учебного** года В рамках реализации программы предмета ОБЗР. Наши ребята показали себя с положительной стороны: хорошая спортивная подготовка, достойные показатели и, главное, желание защитить своей школы честь И района. Журналист Пахомов Родион

Семинар "Семья - хранительница духовных и нравственных ценностей"

20 ноября на базе Центра "Точка роста" в Малобугульминской школе состоялся семинар-практикум "Семья - хранительница духовных и нравственных ценностей". В мероприятии приняли участие представители школ Бугульминского муниципального района из числа учащихся и родителей, а также советники директоров по воспитанию и предствители Управления образованием Исполнительного комитета Бугульминского муниципального района РТ. В ходе семинара были представлены модели организации семейного досуга, приемы воспитания гармоничной личности, также представлен семей, a опыт наилучших добившихся результатов вопитании своих детей. Силами учащихся Малобугульминской школы присутствующим были предложены номера художественной самодеятельности, получившие одобрение зрителей. Самых участников активных конкурсной программы практикума отметило жюри



Благодарственными письмами. Журналист Шабалов Егор

Наш адрес: 423210 PT, Бугульминский муниципальный район,

село Малая Бугульма, улица Совхозная,1В Учредитель: А.А.Гараев Гл.редактор: Т.Н.Натальина РедакторУстимова Ксения Журналисты Шабаев Евгений

Умудов Тимур Шабалов Егор

malbug@mail.ru www.malbugschool.ucoz.ru Телефон 8(85594) 5 – 17 – 78 Факс 8(85594) 5 – 18 – 8

Подписано в печать: 05 декабря 2024г